

Παιδοσυναντήσεις

στη **MINETTA**

σάββατο

16/4/16

ώρα 12

το μεσημέρι

Η ΑΣΦΑΛΕΙΑΙ MINETTA αναγνωρίζοντας τη σημασία που έχει η ενεργή συμβολή της σε θέματα που αφορούν τους ανθρώπους αλλά και το περιβάλλον, συνεχίζει να στηρίζει έμπρακτα όλα όσα προωθούν τον πολιτισμό. Στα πλαίσια αυτά έχει προγραμματιστεί μια σειρά δραστηριοτήτων για παιδιά με τον τίτλο «Παιδοσυναντήσεις MINETTA». Οι δραστηριότητες αυτές πραγματοποιούνται στα κεντρικά γραφεία της Εταιρείας και είναι στην ουσία ΔΙΑΔΡΑΣΤΙΚΑ ΠΑΙΔΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ με ποικίλο περιεχόμενο (θέατρο σκιών, μουσική, παρουσιάσεις βιβλίων, κίνηση, εργαστήρια, θεατρικές παραστάσεις, λαϊκή παράδοση, κατασκευές, κουκλοθέατρο, αφήγηση, θεατρικό παιχνίδι, κ.ά.). Με μεγάλη χαρά θα υποδεχούμε τους μικρούς μας φίλους 3-11 ετών στη δραστηριότητα:

«Ανοιξιάτικες Γιορτινές Στιγμές» Τα Χελιδονίσματα - Το μαγιόξυλο - Τα κάλαντα του Λαζάρου



ΑΝΟΙΞΙΑΤΙΚΕΣ ΓΙΟΡΤΙΝΕΣ ΣΤΙΓΜΕΣ

Τα Χελιδονίσματα - Το μαγιόξυλο - Τα κάλαντα του Λαζάρου

Η Βασίλω Ιωάννου δασκάλα παραδοσιακών χορών ηθών και εθίμων, φέρνει ανοιξιάτικα έθιμα και συνήθειες της Ηπείρου στην παρέα μας. Με το δικό της γλαφυρό τρόπο, με την αγάπη της στα παιδιά και το πάθος της για την παράδοση, παντρεύει τη μάθηση με την ψυχαγωγία. Τα παιδιά τραγουδούν και χορεύουν με κυπριά, κουδούνες και προβατοκούδουνα, για υγεία και τύχη όπως τα παλιά χρόνια. Η Σωτηρία Καραπατάκη κουκλοποιός-κουκλοπαίκτηρια-χειροτέχνης κατασκευάζει με τα παιδιά τα χελιδόνια, τα εφημεριδολούλουδα που θα στολίσουν το μαγιόξυλο ή το πρωτομαγιάτικο στεφάνι και τα λαζαράκια.

Δίνοντας μεγάλη σημασία στο νόημα της ανακύκλωσης, όλες οι κατασκευές θα γίνουν με χαρτί, εφημερίδες, ξύλινες κουτάλες, οικολογικά-ανακυκλώσιμα υλικά και πολύ-πολύ κέφι.

Οι κατασκευές είναι μικρά δώρα για τα παιδιά.

Οργάνωση επιμέλεια προσαρμογή: Κατερίνα Πρωτοσυγγελίδου



ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΣΗΜΕΙΩΣΗ:

Η συμμετοχή είναι ελεύθερη. Απαραίτητη η κράτηση θέσης στο paideosynantiseis@minetta.gr αναγράφοντας τον αριθμό των ατόμων που επιθυμούν να λάβουν μέρος, έως και την Παρασκευή 15/4. Στη συνέχεια θα λάβετε e-mail επιβεβαίωσης.

δήλωση συμμετοχής στο: paideosynantiseis@minetta.gr